指定事業軽微変更届

年 月 日

年 月 日

(宛先) 八千代市長

届出者

住所(法人にあっては、主たる事務所の所在地)

氏名(法人にあっては、名称及び代表者の氏名)

電話番号 担当者名

年 月 日付け八千代市 指令第 号で許可を受けた事項について,軽微な変更をしたので,八千代市土砂等の埋立て等による土壌の汚染及び災害の発生の防止に関する条例第8条第8項の規定により,次のとおり届け出ます。

- 1 指定事業区域の位置:
- 2 指定事業の期間: 年 月 日 ~
- 3 軽微な変更の内容

	変更後	変更前
住 所 (所 在 地)		
氏 名 (名 称)		
法 人 の 代 表 者		
法定代理人の氏名及び住所(法定代理人が 法人の場合にあっては、その名称及び住所 並 び に そ の 代 表 者 の 氏 名)		
現場責任者の氏名及び職名		
指定事業に使用される土砂等の量(一時たい積指定事業の場合は搬入,搬出の予定量)		
指定事業に使用される土砂等の搬入計画		
指定事業に使用される土砂等の崩落,飛散 又は流出による災害の発生を防止するため に必要な措置として設けた施設の構造		
変 更 の 理 由		

注

- 1 住所又は氏名の変更の場合にあっては住民票又は戸籍抄本を,法人の所在地,名称又は代表者の変更の場合にあっては登記事項証明書を添付すること。
- 2 土地所有者への通知書及び許可書の写し並びに位置図及び付近の見取図を添付すること。
- 3 申請者が未成年者である場合には、次の各号に掲げる場合の区分に応じて、当該各号 に定める書類を添付すること。
 - (1) 申請者の法定代理人が個人である場合 法定代理人の住民票の写し
 - (2) 申請者の法定代理人が法人である場合 法定代理人の登記事項証明書
- 4 その他市長が必要と認める書類又は図面を添付すること。